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D.1.1 Architektonicko-stavební řešení 

 

D.1.1.1   Architektonické, výtvarné, materiálové,  
 

Jedná se o stavební úpravy objektu útulny pro pracovníky zajišťující čerpání vagonů. 

Stavebními úpravami se změní místnost šatny umývárny a sprchy a na elektrorozvodnu. 
Předmětem je zazdění tří oken z východní strany objektu stavební úpravy vnitřní 
dispozice příček. Dále bude doplněna zvýšená podlaha a klimatizační jednotka. Dále se 
do obvodového zdiva vloží 3x dva průvětrníky a provedou tři průrazy pro technologii o 
rozměru 600x300mm.  

 

D.1.1.2   Dispoziční a provozní řešení 
 

Z místnosti šatny a stávajících sprch se stane elektrorozvodna. Stavební úpravy 
spočívají v zazdění tří oken z cihel POROTHERM 30 P+D. Vybourání vnitřní příčky a 
doplnění příčky s požárními dveřmi s požární odolností 60min do ocelové zárubně. . 
Dále se provede sádrokartonový podhled tl. 2x 12,5mm s požární odolností 60 min. 
Provedení fasádní sjednocovací omítky. Dále se do obvodového zdiva vloží 3x dva 
průvětrníky. Vybourá se stávající podlaha a provede se nový cementový potěr s 
bezprašným nátěrem IZOBAN. V místnosti se provede zvýšená podlaha s ocelovými 
schody na úroveň + 0,45  

Součástí stavebního objektu je i vybudování patek a ocelových podpěr pro uložení 
elektrického a sdělovacího vedení. Ocelové konstrukce podpěrné konstrukce bude 
obložena cementotřískovými deskami 2x 12 min tak, aby byla dodržena požární 
odolnost 60 min. Jeden kabel sdělovacího vedení bude uložen v ocelové trubce Ø 
60mm která bude požárně chráněna obkladem 2x cementotžískové desky (např. 
CETRIS) do kastlíku . Na stěně čerpadlovny bude vytvořen úložný box pro uložení 
kabelů  

 

 

D.1.1.3   Bezbariérové užívání stavby 
 

Není řešeno. Stavba není uvedena v § 2 vyhlášky č.398 o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, a proto ji není nutno 
posuzovat.  
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D.1.1.4   Konstrukční a stavebně technické řešení  
 

Přípojka el. vedení do rozvodny je součástí projektu elektroinstalace. 

Jedná se o stavební úpravy a výměnu – obnovu stávajících stavebních konstrukcí 

                                                                            

D.1.2. Stavebně konstrukční řešení 

 

D.1.2.1  Výsledky průzkumu stávajícího stavu  
 

Objednatelem byla předána projektová dokumentace stávajícího stavu.  

 

D.1.2.2  Stavební úpravy objektu 
 

Přípravné práce 

• Vnitřní vodovod 

Provede se zaslepení veškerého potrubí v bouraných příčkách. Provede se propojení 
vodovodního potrubí PPR D20 tak, aby byla zachována možnost sprchování ve 
zbývajícím sprchovém koutu. 

• Vnitřní kanalizace 

Provede se zaslepení kanalizačních potrubí ve všech bouraných příčkách. Pro odvod 
kondenzátu se nově provede potrubí D 32 s napojením na stávající kanalizační svod. 
Na potrubí bude osazena zápachová uzávěrka KG HL 138. 

• Elektroinstalace 

Provede se odpojení veškeré vnitřní instalace v bouraných příčkách. Vzhledem k tomu, 
že bude v objektu provedena nová elektroinstalace a osvětlení nebudou se žádné 
úpravy provádět. 

 

Bourací práce 

Vybourají se stávající okna. Dále se vybourá podlaha v objektu – stávající cementový 
potěr v místnostech šatny, umývárny a sprchy až na nosnou konstrukci. Vybourá se 
příčka z chodby do šatny. Do příčky mezi koupelnou a šatnou se nejprve vloží 2x Ič14 
těsně pod úroveň budoucího stropního sníženého stropu. Následně se příčka vybourá. 
Také se vybourá příčka mezi sprchou a umývárnou. 
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Svislé konstrukce 

V místnosti rozvodny se vyzdí nová příčka s dveřní zárubní tak, aby zárubeň byla 
+450mm nad úrovní budoucí podlahy. V příčce bude ocelová zárubeň s požární 
odolností 60 minut. Dveře do umývárny se zazdí zdivem z plných cihel na MVC maltu. 

 

Izolace proti vodě 

V celé místnosti budoucí rozvodny se provede izolace proti zemní vlhkosti. 

Skladba : 

Natavený asfaltový pás modifikované lepenky tl. 4mm , nosná vložka skelná 
rohož 

Nátěr ALP 

Nosná konstrukce – stávající železobetonový strop 

 

Podlahy 

V místnostech se provede cementový potěr tl. cca 100mm . Tento potěr C 20/25 srovná 
výškovou úroveň bývalých různých místností do jedné výškové úrovně. Potěr bude 
vyztužen KARI sítí KY 49 to znamená KARI Bst ϕ8/8mm oka 100x100mm 

Na podlahu se provede konstrukce zvýšené podlahy a osadí záklopové desky. 
Rozvaděče budou po umístěny po stěnách rozvodny. Požadavek na elektrickou izolaci 
není. Po obvodu se nalepí rohové lišty. Do místnosti povedou v chodbě tři schody. Toto 
schodiště bude tvořeno ocelovou konstrukcí . viz zámečnické výrobky 

 

Úpravy povrchů 

V místnosti budou doplněny a opraveny vnitřní omítky v rozsahu cca 30%. Venkovní 
fasáda po zazdění tří oken bude doplněna klasickou břízolitovou omítkou v přírodní 
barvě. 

 

Odvětrání místnosti 

Do obvodového zdiva budou vsazeny 3x dva plastové průvětrníky DN ϕ125 m 
s možností aretace – nastavení sklopné mřížky – ručně Jeden bude při stropu (nad 
dveřmi) a druhý u podlahy. 
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Konstrukce suché výstavby 

Jedná se o stropní podhled z protipožárních SDK desek 2x tl. 12,5 mm na ocelovém 
roštu tak, aby byla dodržena požární odolnost 60 min. Do ocelového roštu z CW profilů 
se vloží tepelná izolace – vata tl. 40mm tak, aby konstrukce nerezonovala.  

 

Výplně otvorů 

Pro vstup do rozvodny se osadí nové protipožární dveře s atestem na požární odolnost 
60 minit. Dveře budou doplněny o samozavírač dveří . Dveře budou opatřeny zámek 
FAB . Kování v provedení klika - klika .   
 

Klimatizace 

Do místnosti rozvody bude instalována klimatizační jednotka s těmito charakteristickými 
vlastnostmi viz výkres. 
 

Malby a nátěry 

Po dokončení stavebních a montážních prací se provede 2x nátěr primalex v barvě bílé. 

Na podlahu se nanese pentrace . Podlaha se následně  natře 3x barvou na beton 
IZOBAN – bezprašná úprava a nátěr se provede i na stěny do výšky 450 + 100mm jako 
soklík při úklidu. 
 

Stavební výpomoci 

V rámci stavební části se předpokládá provedení drážek a prostupů v celém objektu  
pro elektroinstalace a nové osvětlení. Po provedení prací se provede zaomítání a 
dozdění těchto drážek . V některých případech potažení stěn novým štukem – cca 30%. 
 

Patky a podpěrné konstrukce venkovního vedení. ; 

Trasa propojuje místnost rozvodny s potubním mostem. 

Patky budou založeny 95 cm pod úrovní terénu. Patky tvoří podkladní beton C 12/15 na 
který s osadí koše z KARI sítí KY 49. Drát 8/8 oka 100x100mm. Patky budou vyčnívat 
nad terén cca 200 až 300mm. 

Na patky se osadí kotvící desky s ocelovou konstrukcí . Jednotlivé patra vedení budou 
od sebe vzdálena 300mm, Spodní patro bude min, 400mm nad úrovní terénu. 
Konstrukce bude k základu kotvena chemickými kotvami. Osová vzdálenost patek bude 
4m . Po podlití kotevních desek se provede nátěr betonu nadzemní části 3x IZOBAN v 
modrém odstínu. Povrchová úprava ocelových konstrukcí bude základní barvou a 
veškeré ocelové konstrukce budou obloženy cementotřískovými deskami 2x 12mm tak, 
aby byla dodržena požární odolnost konstrukce 60 minut . 
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D.1.2.3  Obecné požadavky na PO, BOZP 

V rámci realizace díla musí být dodržovány ustanovení všech legislativních a 
normativních předpisů týkající se zajištění bezpečnosti, zejména: 

• Zákon 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci 

• Nařízení vlády 591/2006 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci na staveništích. 

• Nařízení vlády č.101/2005 Sb. v platném znění o podrobnějších požadavcích na 
pracovišti a pracovním prostředí. 

 

D.1.2.4  Odpadové hospodářství 

Odpady budou likvidovány v souladu se zákonem č.185/2001 Sb ve znění zákona 
č.381/2001 Sb . 

Kovové konstrukce se odvezou do sběrny kovového odpadu. Ostatní materiály se 
odvezou po roztřídění na skládku komunálního odpadu. Provádění bouracích prací je 
nutno postupovat v souladu s vyhláškou č. 17/92 o životním prostředí a vyhláškou 
č.6/1977 o Ochraně povrchových a podzemních vod. 

 

D.1.2.5  Seznam použitých podkladů, norem, technických předpisů 

 

• EN 1991-1-1: 2004 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí - Část 1-1: Obecná zatížení - 
Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb,  

• ČSN EN 1990 (73 0002)  Eurokód :  Zásady navrhování konstrukcí 

• ČSN EN 1991 (soubor) (73 0035) Eurokód 1: Zatížení konstrukcí 

• ČSN EN 1996 (soubor) (73 1101) Eurokód 6: Navrhování zděných konstrukcí 


